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De meldcode Huiselijk geweld en kindermishandeling helpt de professionals van Minskenwurk bij vermoedens van huiselijk geweld of kindermishandeling. Aan de hand van 5 stappen bepalen de professionals of ze een melding moeten doen bij Veilig Thuis en of er voldoende hulp kan worden ingezet.
Wanneer gebruikt de professional van Minskenwurk de meldcode?
Een professional doorloopt de stappen van de meldcode als hij of zij vermoedens heeft van huiselijk geweld of kindermishandeling. Het gaat hierbij niet alleen om vermoedens van fysiek geweld, maar ook om vermoedens van psychisch of seksueel geweld en vermoedens van verwaarlozing.
Voor wie is het gebruik van de meldcode verplicht?
Het verplichte gebruik van een meldcode staat in de Wet verplichte meldcode huiselijk geweld en kindermishandeling. De meldcode geldt voor alle professionals die werkzaam zijn in de sectoren:
· gezondheidszorg;
· onderwijs;
· kinderopvang;
· maatschappelijke ondersteuning;
· jeugdhulp;
· justitie.

https://www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/huiselijk-geweld/meldcode

Afwegingskader voor pedagogen, psychologen, (psycho)therapeuten en sociaal werkers bij de stappen 4 en 5 van de Meldcode kindermishandeling en huiselijk geweld.
Werkgevers in bovengenoemde sectoren moeten de meldcode vaststellen en implementeren. Het gebruik en de kennis van de meldcode moeten zij bevorderen onder hun werknemers. Voor tips en hulpmiddelen bij de implementatie van de meldcode, kunt u kijken in de Toolkit meldcode huiselijk geweld en kindermishandeling.
https://www.nvo.nl/nvo-in-t-kort/themadossiers/afwegingskader-meldcode.aspx
https://www.afwegingskadermeldcode.nl/



